

车在沈北 却被投诉在南站要高价?

辽AGR798出租车在沈阳市沈北拉客运营,公司却接到乘客投诉该车在沈阳南站索要高价。

公司通过GPS定位查询,辽AGR798出租车当时确在沈北运营。

昨日,车主黄先生介绍,6月30日在南塔附近和那辆套牌车碰个对面,目前公安、交通部门已经介入调查此事。

正牌车和套牌车迎面驶过

昨日,辽AGR798出租车车主黄先生介绍,“我们的出租车是夫妻档,我开夜班,我媳妇开白班。6月30日上午10时左右,在南塔客运站加油站东边的那个马路,我爱人开着出租车由北向南,一辆悬挂辽AGR798的套牌车由南向北开,两辆车正好走个对面儿。”

由于事发突然,黄先生的爱人没有反应过来,等明白过来确认那辆车确实挂着辽AGR798的车牌,车身颜色等都一样,“我媳妇再想掉头去追那辆套牌车时,那辆车已经没影了,为了路面安全起见,也没有贸然采取其他行动。”

黄先生把寻找辽AGR798套牌车的消息发到了朋友圈,昨日,记者正在和黄先生沟通了解情况时,黄先生接到了一个朋友打来的电话说,有人6月29日看见挂着辽AGR798的车在沈阳建筑大学门口等客,“因为我们的车不在固定地点等客,尤其是不去浑南那边跑,所以判断就是套我家车牌的车”。

车在沈北 被投诉在南站要高价

自己开着正牌车和套牌车碰个对面,并且有人看到套牌车的踪迹。黄先生想起来之前的一起投诉,今年4月份,黄先生所在的沈阳华晨出租汽车有限公司接到一个由沈阳市交通局转来的投诉,称辽AGR798出租车在沈阳南站并不打表索要高价。



出租车辽AGR798机器盖上有爱心团队的标志。辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄

昨日,沈阳华晨出租公司的段先生介绍了这起投诉的处理情况。任务单尾号为“0067”的投诉处理件显示:乘客4月12日8时许要从沈

阳南站打车到桃仙机场,车牌号为辽AGR798的出租车在那里并客,并且表示不打表,去桃仙机场要价200元。车身颜色没记住,司机是一名中年女性。

“接到投诉后,我们调取了辽AGR798出租车4月12日8时左右的GPS定位,数据显示这辆车4月12日8时前后正在沈北大学城附近运营。车跑得再快,也不能短时间内从沈阳南站跑到沈北。”段先生说。

乘客投诉内容和实际调查情况不符,华晨出租车公司工作人员在投诉处理件上标注“不是套牌就是投诉人记错了车号”。

“我们在4月16日、17日、18日,连续三天向乘客反馈调查结果,但乘客都没有接听电话。”段先生介绍:“辽AGR798由黄先生夫妻俩开,一直口碑不错,换新车一年多时间,只在4月12日有一起投诉,调查结果还与投诉内容不符。”

相关新闻 重点地区24小时值守 严查违规出租车

沈阳在重点场站地区实现24小时全天候监控值守,严查出租车违规运营、打击“黑车”。

重点查处以下违法行为:1.驾驶拼装、报废的假冒出租车的;2.出租车及假冒出租车伪造、变造或者使用伪造、变造的机动车号牌的;3.出租车及假冒出租车使用其他车辆号牌的;4.擅自改变车身颜色仿冒出租外观标识的;5.出租车闯红灯、违停、乱变道、掉头等交通违法行为。

昨日上午,沈阳市出租汽车行业“不忘初心牢记使命”学雷锋先进事迹报告会召开。沈阳市交通运输事务服务与行政执法中心副主任任猛在接受本报记者采访时表示,今年上半年,沈阳交通行政主管部门在包括沈阳站、沈阳北站、沈阳南站、桃仙机场等重点场站地区实现24小时全天候监控值守,初步扭转了个别场站、个别时段、个别地点出租车运营秩序较乱的情况。

以沈阳南站为例,每天大约有20余名执法人员严查“黑车”和出租车各类违规案件。

套牌车机器盖没有爱心车贴

黄先生是爱心团队的成员,辽AGR798出租车机器盖上贴着非常醒目显眼的爱心团队的大车站。

出租车司机杜江表示:“我看见黄师傅发的消息了,出租车司机都支持打击套牌车的事儿。我在朋友圈转发了‘现在发现辽AGR798有套牌,真车有爱心团队车贴,假车没有。如抓住假车,奖励一千元。’”

“通过我媳妇和那位市民的目击证实,那辆套牌车的机器盖上没有这个车贴。因为这个车贴是一种认可和荣誉,爱心团队的出租车被套牌,我必须找到那辆套牌车。”黄先生说,“我已通过多种渠道向有关部门举报了套牌车的信息,希望尽快查获那辆套牌车,以维护爱心团队的集体声誉。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吉向前

此外,沈阳出租汽车行业信用体系基本建成,对企业信用、驾驶员信用、车辆经营信用三个方面进行考核评价,目前已经有两家出租车企业因连续两个月登上投诉率前十名排行榜而被停办相关业务。

沈阳公安交警提示:假冒出租汽车,虽因外观与真正出租车类似,但车辆多为报废车改装,安全性能无法保证;车辆无正规保险和营运手续,乘客合法权益无法保证;非法运营者鱼龙混杂,乘客出行安全无法保证。市民搭乘出租汽车出行时,一定要乘坐标志齐全、有合法运营资质的正规出租车,上车时注意观察车辆所属公司、车辆运营证、司机监督服务卡等是否能够对应,如发现可疑情况要及时进行举报。

沈阳市公安局交通警察局举报电话:23108000

沈阳市交通局举报电话:12328、12345—3
辽沈晚报、聊沈客户端记者 张阿春 吉向前

“辽中新时代高中” 107名学生念了2年没学籍

“我们家孩子在这个学校念了2年,到现在还没有学籍,明年怎么参加高考!”

昨日上午,沈阳市辽中区新时代高中学生家长向辽沈晚报投诉。

这名家长介绍,跟他家孩子有着一样遭遇的学生一共有107名,而入学时该校招生老师承诺为学生办理学籍,可以和其他学生一样参军或报考只招应届毕业生的专业。

家长报料: 2017年交6000元办理学籍

当日,这位学生家长讲述了“学籍事件”的详情,“2017年中考,我家孩子没有被市重点高中录取,我不想让孩子这么早走进社会,打算找个合适的学校念书。”

这位家长说,此时辽中区新时代私立高中下乡招生,“招生老师承诺交6000元就可以把学籍落到新时代高中,可以和其他学生一样在校就读并参加高中毕业考试……”

这位家长表示,因为了解到新时代私立高中办学多年,未加犹豫就把孩子送到了新时代高中,办理学籍的6000元费用由学校开具收据并加盖公章。

“孩子入学后在新时代高中正常上课,并没发现什么问题。”这位家长表示,“我们家计划等孩子拿到高中毕业证后参军,这也是起初把孩子送到这里的原因之一。”

没有准考证 引出107名学生没有学籍

2019年3月,高二年级学业水平考试。“考试当天,学校组织这107个孩子去外地安排食宿,让孩子们吃喝玩乐。”这位家长表示,自己家孩子一头雾水,不知学校为何不安排参加考试。

学生家长找到学校,得知这107名学生不能正常参加结业考试。“这意味着以后毕业都是个问题,从3月起我们和学校沟通很多次,学校让我

们耐心等待,但至今也没办好。”这位家长说。

“家长们四处打听才知道,新时代高中承诺的所谓办理学籍并不是落在新时代高中,而是落到阜新一所高中,这两所高中是联合办学关系。”当日下午,这位家长在电话里表示,“阜新那所高中的招生被当地主管部门叫停了,所以学籍出了问题……”

从今年3月至今,家长们与校方多次沟通。“从来没给我们正面答复,一直拖延。”这位家长说,“我们只能向教育主管部门反映,寻求解决。”

教育局办公室: 局长去阜新处理此事

昨日下午,辽沈晚报记者来到辽中区新时代高中,门卫室保安表示张校长外出并提供了手机号,随后辽沈晚报记者与张校长取得了电话联系。

记者表明身份和意图后,张校长表示“我没在学校,去阜新处理这件事了……”,对于107名学生的学籍问题未进行正面回应。

随后,辽沈晚报记者来到辽中区教育局,教育局办公室工作人员表示“局长不在家,和主管教育的副区长一起去阜新了”,对于学籍问题也未进行回应。记者离开前,教育局办公室工作人员留下联系方式,表示此事若有进展会及时告知。

家长:希望学校兑现承诺 还我孩子学籍

记者:学籍问题的解决有没有时间表?
学生家长:7月1日,上级教育部门说本周末会有结果。

记者:学籍问题对孩子的影响主要是什么?
学生家长:没学籍将来就没有毕业证,想参军不行,想报考只招应届高中生的专业也不行……

记者:家长们现在有什么打算?
学生家长:我们只希望学校能够兑现招生时候的承诺,给我们孩子学籍,否则孩子的一生就毁了。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 李毅

盗豪车后呼朋唤友 上街兜风被抓正着

“我买了辆好车,出来兜风啊?”盗窃了一辆玛莎拉蒂后,他没有着急隐匿和出售,而是呼朋唤友在街上溜了几圈,第二天他又一次开车在繁华的夜市边招摇时,被赶到的警方抓获。

“我停在小区车库的玛莎拉蒂车丢了。”6月26日早7时,锦州市公安局松山分局刑侦大队接到报警,辖区一小区地下停车场发生盗窃高档轿车案件,涉案金额150余万元。通过调取小区内的监控录像,民警大致还原了盗窃过程。

“我忘带门禁卡了,跟你一起进一下。”“我没带电梯卡,您帮我刷下地下车库呗。”进高档小区,去地下车库,虽然都有严格的门禁需要业主刷卡和电梯卡,犯罪嫌疑人却靠“蹭卡”得以进入。

见车库没人,他将脖子上的脖套拽到脸上,然后开始盗窃。“没啥技术手段,就是挨辆车试。”松山分局刑警大队教导员李彪说,在车库的监控中可以看到,一身黑衣服部进行了遮挡的关某就是趁没人的空当,捋着整齐停放的车辆,挨个车门拽。全靠“碰运气”,遇见忘记锁车门的,他就在车内翻找,钱、物品、配饰……只要是看得上眼的,他全部拿走。

直到打开玛莎拉蒂的车门,他发现车钥匙竟然也被粗心的车主忘在车上没有拿,他干脆上了车,直接将车开走了。

刑侦大队侦查员及图侦人员对现场的视频监控进行人像比对,初步确定了犯罪嫌疑人的基本特征。同时该起案件与5月1日另一停车场发生的盗窃沃尔沃轿车案件相似,成立专案组后民警将两起案件进行重新整理,根据其作案时间、地点、手段进行梳理以及对犯罪嫌疑人的体貌特征等综合分析,认定两起案件的犯罪嫌疑人为同一人。

通过人像比对及对有条件采集数据的信息进行分析,最终认定有7次盗窃前科的关



犯罪嫌疑人指认盗窃车辆。警方供图

某存在重大嫌疑。办案民警连续作战42小时,查看了100余小时的监控视频,走访了70余名附近居民,并在北镇市沟帮子派出所的协助下,在沟帮子夜市附近成功抓获正在驾驶被盜车辆玛莎拉蒂的犯罪嫌疑人。

经审查,20岁的犯罪嫌疑人关某交代,5月1日他盗取同样将车钥匙落在车上的沃尔沃轿车后,谎称车辆是自己购买,然后开车和朋友们外出游玩中,因“飙车”过猛将油箱刮漏,送到了一家修配厂维修,却拿不出修车钱就一直没去取车。而盗来玛莎拉蒂轿车后,他并不知道该车的价值,只是认为车“给油快”,才呼朋唤友在街上兜风。没想到才“炫富”一次,就被民警抓个正着。

目前,犯罪嫌疑人关某对两起盗窃车辆的犯罪事实供认不讳,已被警方刑拘,案件正在进一步侦查中,民警在凌海市一家修配厂成功将被盗的沃尔沃车追回。

辽沈晚报、聊沈客户端驻锦州特约记者 张墨寒